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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 Η εργασία αυτή πραγματοποιήθηκε με την επίβλεψη της καθηγήτριας κας 

Γεωργοπούλου Γιολάντας και εντάσσεται στα πλαίσια του μαθήματος της 

Πολιτικής Παιδείας της Α΄ Λυκείου. 

 Η Εισαγωγή αναφέρεται στην ζωή και την καθημερινότητα των αρχαίων 

Ελλήνων χωρίς τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές. 

Το Ερευνητικό μέρος περιλαμβάνει το πώς θα άλλαζε η ζωή και η 

καθημερινότητα των αρχαίων Ελλήνων με τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές. 

Το Συμπέρασμα είναι ότι η ζωή των αρχαίων Ελλήνων με το διαδίκτυο θα 

γινόταν πιο εύκολη με αποτέλεσμα να τους δίνεται περισσότερος χρόνος 

ούτως ώστε να κάνουν περισσότερες ανακαλύψεις. Να συναντιούνται πιο 

εύκολα. Να διευκολύνονται στη σύναψη εμπορικών σχέσεων. Να αποκτούν 

κριτική και ορθολογική σκέψη και να μη βασίζοναι μόνο στους Θεούς. Να 

«βλέπουν» νέες ιδέες και να αποκτούν γνώση σε κάποιο αντικείμενο πιο 

εύκολα. Να συναναστρέφονται  ανθρώπους μέσω του διαδικτύου όπου κι αν 

βρίσκονται στο εσωτερικό ή στο εξωτερικό και να μαθαίνουν τα νέα για το τι 

συμβαίνει στον κόσμο εύκολα και απλά με το πάτημα ενός κουμπιού. 
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1.1. Παρουσίαση της ζωής των αρχαίων Ελλήνων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΙΣΑΓΩΓ 

 

 

 

 

 

Οι αρχαίοι Έλληνες, την εποχή που η τεχνολογία δεν είχε την 

ανάπτυξη και την εξέλιξη που γνωρίζει σήμερα, είχαν μια πολύ 

έντονη, δύσκολη , πολυάσχολη και κοπιαστική καθημερινότητα. 

 Η μέρα τους άρχιζε με την ανατολή του ηλίου. Πλούσιοι ή φτωχοί  

σηκώνονταν μόλις φώτιζε η μέρα προκειμένου να διεκπαιρεώσουν 

τις δουλειές τους.  
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2.1 Παρουσίαση της ζωής των αρχαίων Ελλήνων 

μαζί με το διαδίκτυο 

 
 

 

 

 

 

Η χρήση του διαδικτύου πιστεύουμε ότι θα ήταν μια 

μεγάλη επανάσταση για τους αρχαίους  Έλληνες διότι 

θα επέφερε σημαντικές αλλαγές στη ζωή τους. 
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Οι αρχαίοι  Έλληνες με τη βοήθεια του διαδικτύου θα 

μπορούσαν να αλλάξουν την καθημερινότητα τους κάνοντάς την 

πιο εύκολη και απλή.  Θα μπορούσαν πολύ εύκολα να 

επικοινωνήσουν κάποιον φίλο ή συγγενή μαζί του στέλνοντάς 

του ένα ηλεκτρονικό  μήνυμα ή παίρνοντας τον τηλέφωνο. 
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Επίσης θα μπορούσαν στα σχολεία μέσω του διαδικτύου να 

κάνουν οι μαθητές εργασίες ή ακόμη και να μιλήσουν με 

μαθητές άλλων σχολείων του εσωτερικού ή του 

εξωτερικού.  
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Επιπλέον πολύ μεγάλη διευκόλυνση για τους αρχαίους 

φιλόσοφους θα ήταν το διαδίκτυο, διότι με αυτό θα 

μπορούσαν να αποθηκεύσουν ή ακόμα και να  

δημοσιεύσουν τα  έργα τους . 

Τέλος, μέσω του διαδικτύου θα μπορούσαν να κάνουν 

συναλλαγές χρησιμοποιώντας  την πιστωτική τους 

κάρτα ή ακόμα και να κλείνουν διάφορες συμφωνίες. 
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3. ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ 
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